



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ЛУБЕНСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

01.05.2023 №218р

**Про визначення координаторів
соціального проекту «Активні
парки-локації здорової України»
по Лубенській територіальній громаді**

З метою якісної реалізації Указу Президента України від 17 грудня 2020р. №574 «Про започаткування соціального проекту «Активні парки-локації здорової України», постанови Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2021р. №326 «Про затвердження Положення про соціальний проект «Активні парки-локації здорової України», постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 2023р. №46 «Деякі питання здійснення окремих заходів з реалізації соціального проекту «Активні парки-локації здорової України», для забезпечення втілення соціального проекту з популяризації та організації оздоровчої рухової активності усіх категорій громадян, у тому числі осіб з інвалідністю та внутрішньо переміщених осіб, створення умов для зниження показників захворюваності, поліпшення якості та тривалості активного життя населення, профілактики захворювань і подолання їх наслідків, формування суспільства, об'єднаного ідеєю здорового та активного життя, керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Визначити координатором соціального проекту на спортивних локаціях та спортивних спорудах – фізичну особу Федорченка Максима Анатолійовича, шляхом укладення з ним цивільного-правового договору з 03.05.2023р. у сумі визначеній листом Департаменту фінансів Полтавської ОДА від 14.04.2023р. №177/03.2-17 «Про розпис субвенції на 2023 рік».

2. Визначити відповідальними особами за контроль, перевірку та приймання наданих послуг відповідно до умов цивільно-правового договору та Методичних рекомендацій Всеукраїнського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»

- Скибу Світлану Олексіївну – начальника відділу сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради в частині контролю за виконанням соціального проекту на території громади;

- Тузова Івана Володимировича – завідувача сектору з фізичної культури та спорту відділу сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету

Лубенської міської ради в частині перевірки за виконанням координатором заходів реалізації соціального проекту та приймання наданих послуг як представником виконавчого органу у сфері фізичної культури і спорту Лубенської територіальної громади.

3. Відділу з бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Лубенської міської ради (начальник відділу – Тесленко Р.О.) проводити оплату за надані послуги згідно умов укладеного цивільно-правового договору на підставі актів здачі-приймання наданих послуг відповідно до кошторисних призначень.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Харченко І.В.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО